南侨食品集团(上海)股份有限公司 2022年11月归属于母公司股东的净利润简报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

南侨食品集团(上海)股份有限公司(以下简称"公司")之间接控股股东南侨投 资控股股份有限公司(以下简称"南侨投控")为台湾地区上市公司,南侨投控需按 照台湾证券交易所相关规定,披露每月归属于母公司股东的净利润数据。为使A股投资 者能够及时了解公司的经营情况,本公司亦同步在上海证券交易所指定的信息披露媒 体《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和上海证券交易 所网站(http://www.sse.com.cn)上披露本公司归属于母公司股东的净利润。

本简报为初步核算数据,未经会计师事务所审计或审阅,最终数据以公司定期报 告为准, 敬请投资者注意投资风险。

公司 2022 年 11 月归属于母公司股东的净利润为人民币 566.27 万元,同比减少 79.14 %。

虽部分区域销售仍受疫情影响,但毛利率环比改善,从而归属于母公司股东的净利润 环比增加。

特此公告。

南侨食品集团 (上海) 股份有限公司董事会 2022 年 12 月 21 日